
Το έργο «Ašun Me» εισέρχεται πλέον
στη φάση υλοποίησής του, με τους
εταίρους να προετοιμάζονται να

εμπλέξουν άμεσα νέους και νέες Ρομά
στον διάλογο για τις πολιτικές και σε
δράσεις προώθησης των δικαιωμάτων
τους. Μέσω μιας σειράς ψηφιακών
στρογγυλών τραπεζών, νέοι & νέες

πρεσβευτές της κοινότητας των Ρομά
θα έρθουν σε επαφή με υπεύθυνους
χάραξης πολιτικής, οργανώσεις της
κοινωνίας των πολιτών και βασικούς
φορείς, προκειμένου να συζητήσουν
τις προκλήσεις, να αξιολογήσουν τα
υφιστάμενα μέτρα και να προτείνουν

συγκεκριμένες βελτιώσεις.
Οι δραστηριότητες αυτές θα
οδηγήσουν στη διαμόρφωση

συστάσεων πολιτικής και προτάσεων
για αλλαγές, διασφαλίζοντας ότι οι

απόψεις και οι εμπειρίες της
καθημερινής ζωής των νέων Ρομά θα
συμβάλουν ενεργά στις συζητήσεις
για την εθνική και την Ευρωπαϊκή

πολιτική.

Ašun Me

Στις 15 Ιανουαρίου 2026, οι εταίροι του
έργου συναντήθηκαν στην Αθήνα, στην
Ελλάδα, για να συμμετάσχουν στη 2η
διακρατική συνάντηση εταίρων του έργου.
Όλοι οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να
συμμετάσχουν σε ζωντανές συζητήσεις
σχετικά με την πρόοδο του έργου μέχρι
σήμερα, καθώς και για τα επόμενα βήματα
του έργου που περνάει στη φάση της
υλοποίησης.
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Συνάντηση εταίρων του
έργου – Αθήνα, Ελλάδα

Επόμενα βήματα



Η πλατφόρμα του έργου Ašun Me είναι πλέον διαθέσιμη και αποτελεί τον κεντρικό
βασικό πυλώνα του έργου, με όλο το εκπαιδευτικό υλικό και τις προσεχείς

δραστηριότητες. Η πλατφόρμα θα φιλοξενήσει το μεικτό εκπαιδευτικό πρόγραμμα
και το εργαλείο για τις τέχνες που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του Πακέτου

Εργασίας 3, καθιστώντας τα εύκολα προσβάσιμα σε νέους/ες, επαγγελματίες που
ασχολούνται με τη νεολαία και ενδιαφερόμενους φορείς σε όλη την Ευρώπη.
Καθώς το έργο προχωράει, θα συνεχίσει να λειτουργεί ως κόμβος μάθησης,
συνεργασίας και ανταλλαγής αποτελεσμάτων, υποστηρίζοντας την ευρύτερη

συμμετοχή και τον αντίκτυπο.

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στους
συντάκτες και δεν αντανακλούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για
την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA φέρουν ευθύνη για αυτές. Αριθμός έργου:
2024-1-RO01-KA220-YOU-000254912

Ašun Me Εκπαιδευτική Πλατφόρμα

Για να παρακολουθήσετε την πρόοδό μας και να
έχετε πρόσβαση σε όλα τα νέα, τα
αποτελέσματα και το εκπαιδευτικό  του έργου,
επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου μας:
https://asun-me-project.eu/

Μείνετε συντονισμένοι

https://asun-me-project.eu/

	Ašun Me
	Ενημερωτικό Δελτίο 3 | Μάρτιος 2026
	Επόμενα βήματα
	Συνάντηση εταίρων του έργου – Αθήνα, Ελλάδα

	Ašun Me Εκπαιδευτική Πλατφόρμα
	Μείνετε συντονισμένοι
	Η πλατφόρμα του έργου Ašun Me είναι πλέον διαθέσιμη και αποτελεί τον κεντρικό βασικό πυλώνα του έργου, με όλο το εκπαιδευτικό υλικό και τις προσεχείς δραστηριότητες. Η πλατφόρμα θα φιλοξενήσει το μεικτό εκπαιδευτικό πρόγραμμα και το εργαλείο για τις τέχνες που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 3, καθιστώντας τα εύκολα προσβάσιμα σε νέους/ες, επαγγελματίες που ασχολούνται με τη νεολαία και ενδιαφερόμενους φορείς σε όλη την Ευρώπη. Καθώς το έργο προχωράει, θα συνεχίσει να λειτουργεί ως κόμβος μάθησης, συνεργασίας και ανταλλαγής αποτελεσμάτων, υποστηρίζοντας την ευρύτερη συμμετοχή και τον αντίκτυπο.
	Για να παρακολουθήσετε την πρόοδό μας και να έχετε πρόσβαση σε όλα τα νέα, τα αποτελέσματα και το εκπαιδευτικό  του έργου, επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου μας: https://asun-me-project.eu/


